Lee correctamente este nimero:
402.000.003.025
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¢Como se llaman los dos niimeros de una po-
tencia?

9juauodxa A aseg

Cuénto vale 10*

000°0T

é¢Qué pasa en una divisidon exacta si dividimos
el dividendo y el divisor por el mismo nimero?

ELIBA OU 31U31D0J |@ anD

Calcula mentalmente.

300 x 21

00¢€’9

38:9 es una division ¢exacta o inexacta?

ejaexaul

¢Es 215 divisible entre 3? ¢Por qué?

€ 9p ojdjnw U € P ou SeyId sns ap ewns e| anbiod ‘ON

éEn qué debe terminar un numero para ser
multiplo de 5 y de 10?

ou3

Redondea a las centésimas el nimero:
3, 564

95 ‘€

Qué numero es mayor, ¢3, 56 0 3, 156?

95 ‘€
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¢éEn qué operaciones con numeros decimales
tengo que tener cuidado de alinear las comas?

sejsal A sewng

Calcula mentalmente 0,5 x 4

éCuantos dag son 376 dg?

Sepos‘s

éCuantos m cuadrados son 60.000 cm cuadra-
dos?

sopeapend w 9

¢Qué operacion harias para saber los segundos
que hay en una hora?

éCual es el area de un triangulo de base 3cmy
alturad cm?

sopeJpend wd 9

éCOmo se le llama a esta propiedad? (27 + 12)
x15=27x15+27 x 12

uonedijdujnw e ap eannquiasip pepaidoad e

09 X 09
éCual es el numero MCMXLVII?
LY6T
éCual es la raiz cuadrada de 64?
8

Dime el criterio de divisibilidad del nimero 3
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Resuelve mentalmente: (-18) + (+9)

(6)

¢Como podemos realizar esta divisidon con co-
mas en el dividendo y divisor? 14868 : 3°6

(9¢€ : 8,98v1)
0TX Osed 3159 uj ‘edzasedesap ewod e| anb eisey s043d
9p epin8as pepiun e| 10d JOSIAIp |2 Jedljdijnw anb sowaua)

éSon estas fracciones equivalentes? 3/4y
24/32

*g X opesjjdiajnw e1sa uo
-oe4y esawid e| 9p Jopeulwouap |3 A Jopesawnu |2 anbaod Ig

Realiza la siguiente operacion: 5/7 x 4 (cinco
séptimos x 4)

(sowndas auian) £/0z

¢éLa edad y la altura de una persona se pueden
considerar una magnitud proporcional?

‘ON

éCuantos litros son 25 decimetros cubicos?

so1y| Sz

¢éA qué figura geométrica corresponde esta
drea? (Base x altura) : 2?

‘o|nsue |y

¢Qué significa la escala 1:20?

"pepijeal ej
Ua S0J32WRUII O € 3|eAinba oueld |3 ua 0J3dBWIRUII T AND

Dime dos poliedros regulares.

*01paeS0d] O 01PILIIPOP ‘04P3LII0 ‘OgNd ‘04paeAID L

¢Qué probabilidades hay de sacar el numero 2
en un dado?

"0}X9s un
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